



区域新闻

1.0新闻吧

新沂市破获“4·16”杀人案 夫妻俩家中被杀 警方曾悬赏10万抓凶

快报讯(记者 刘清香)4月14日,新沂市合沟镇界沟村一对村民夫妇在家中被杀,两天后尸体被发现,现代快报曾就此进行报道。昨日晚间,新沂市政府官方微博发布消息称,该案已经破获,犯罪嫌疑人孙某被抓捕归案。

新沂市合沟镇界沟村石某和高某夫妇,4月16日中午被发现死在家中。据高某的母亲称,她和亲家母在警察赶到案发现场之前,发现两人满脸是血,其中石某的脖子上有刀伤。

案发后的4月30日,新沂市公安局曾发布悬赏通告,称该市发生一起重大刑事案件,经查48岁的山东人孙某有重大作案嫌疑,目前在逃。通告中称,孙某身高1.7米,体态较壮实,短发,左嘴角有一黑痣。对提供线索直接抓获犯罪嫌疑人孙某者,奖励人民币10万元。

昨天晚上10时许,新沂市政府官方微博发布消息称,5月6日清晨6点左右,合沟“4·16”杀人案犯罪嫌疑人孙某被公安机关抓获。目前,此案正在依法加紧审理中。

响水一学校商店老板 猥亵12岁女生被刑拘

快报讯(记者 陶展 见习记者 姜振军 通讯员 吴兆生)近日,一名盐城响水县网友在当地论坛发帖,称响水县运河镇中心小学一名女学生被一中年男子“强奸”。昨天中午,响水警方在网上公布了事情的调查结果:5月3日,响水县运河镇中心小学教师嵇某到运河派出所报警称,该校六年级女学生园园(12岁)在学校商店内被承包商店的蒋某猥亵,请求公安机关依法处理。接报后,运河派出所询问了受害人和有关证人,迅速将45岁嫌疑人蒋某抓获。经过警方讯问,蒋某交待了于5月1日下午,在学校商店内趁园园不备,抚摸其胸部的犯罪事实。5月4日,犯罪嫌疑人蒋某因涉嫌猥亵儿童被刑事拘留。

“河西天价车位”后续报道三 要求公布买车位人姓名 开发商称不妥

快报讯(记者 马乐乐)30万元的“天价产权车位”让业主感到不安,开发商赶在法规大限之前“卖光”人防车位更让业主不满,现代快报持续关注的南京银城聚泽园销售“天价车位”风波仍未平息。昨天,近百业主集体来到售楼处,希望公示购买人防车位的业主名单。“公布业主姓名,肯定是不妥的。”银城地产相关负责人表示。

一个车位30万元,聚泽园的车位为啥这么贵?“我们在定价之前做过调查,发现现有的车位比业主的实际需求要少,所以才作出了这样的定价。”该负责人说。

昨天,南京市人防办法规与宣传教育处处长李骏说,此事由鼓楼区人防办负责调查,将尽快给出调查结果。

只有爱孩子的人,才能教育好孩子。

老师一句“小瞎子” 孩子顿时崩溃了

家长诉至法院讨说法,学校被判赔偿11万多元

请尊重孩子

镇江丹徒市民赵先生没有想到,儿子赵鑫(化名)会因为在校期间受到老师言语侮辱的刺激,患上了精神分裂症。近日,镇江丹徒法院审结了这起一般人格权纠纷,判决赵鑫所在学校对其作出赔偿。

通讯员 孙雪萍 吴婷
现代快报记者 林清智

多说几句

在这起案件中,那位老师虽然并没有承担赔偿责任,但他失去的会更多。一个不尊重学生,不爱学生的老师,是不可能赢得学生的尊敬的,他承受不起“老师”这个神圣的称谓。

被老师称作“小瞎子”,孩子精神失控

今年9岁的赵鑫右眼患有先天性的弱视,屈光矫正后右眼视力仅为0.3,对阅读造成一定影响。每次家长会时,赵先生都会和班主任陈某打招呼,希望老师能多照顾照顾赵鑫,教育班级其他同学不要歧视和欺负赵鑫。陈某每次也都爽快地答应。

今年3月4日,赵先生突然接到陈某的电话,说赵鑫出现了一些异常举动,让赵先生赶紧到学校把赵鑫接回家。

赵先生急忙赶到学校,看到赵鑫情绪激动,在教室大喊大叫,十分狂躁,与平日内向听话的他判若两人。

当晚,赵鑫睡梦中也多次惊醒哭闹,第二天一早,赵先生就立即将赵鑫带到医院进行了治疗。经诊断,赵鑫所患为儿童精神分裂症。

为什么儿子好好的上学去,在校期间会突发精神分裂症?通过向其他学生了解情况,赵先生大

致了解了当天发生的事情:当天上午全班同学在教室门口排队准备做早操时,赵鑫身旁两个男生打打闹闹,撞到了赵鑫身上,赵鑫本能地将他们推开,陈某看到后大声斥责了一句:“赵鑫你干吗?小瞎子能耐挺大的么,还打人!”闻此言,在场的同学哄笑一团。赵鑫则羞愤难当,愤怒地跑回班级痛哭。等同学们做完操回来,发现赵鑫将黑板画得乱七八糟,精神状况也出现异常。

家长告上法院讨说法,学校不同意赔偿

经过一段时间的治疗,赵鑫的病情有所好转,但是他再也不愿意回到原来的学校上学,声称“很害怕”。赵先生认为,赵鑫是在校期间受到陈某言语上的侮辱患病的,应当追究陈某责任,故将陈某诉至法院,要求其赔偿。

在收到丹徒法院送达的应诉材料后,陈某书面辩称,承认说了

刺激赵鑫的话,但自己是在履行职务的时候做出上述行为,因此申请将所在的学校增加为被告,该要求得到法院支持。

开庭时,校方声称不能证明赵鑫的病情和陈某的刺激有必然联系,因此不同意赔偿。

赵先生申请鉴定后,鉴定机构得出结论:确认赵鑫所患的是儿童

精神分裂症,无法确定具体发病原因。这种精神病一般由遗传因素、病前性格特征、受到讽刺或委屈等精神因素诱发等原因造成,但通常为外界强烈刺激所致。结论是无法确定赵鑫患病与陈某的刺激有直接因果联系,但可以认定陈某的言辞对赵鑫的疾病发展起到促进作用。

判决:老师有责任,学校赔偿11万多元

负责本案审理的陈宁法官认为,鉴定报告虽不能证明陈某对赵鑫的言语刺激与赵鑫患病有直接联系,但如果不是陈某言语刺激的外力促进,赵鑫不可能出现

精神分裂,因此认定陈某的言语侮辱是赵鑫患儿童精神病的重要原因。陈某身为教师,对学生进行辱骂,侵犯了赵鑫的健康权和人格尊严的权利,因其在履行职

务中的行为,故责任应当由陈某所在的学校承担。

最终,法院判决,该小学赔偿赵鑫医疗费、精神抚慰金等合计112378.68元。

毒驾撞上醉驾 三车受损两人死亡

事故:一毒驾撞上俩醉驾

当晚9时52分许,仪征人陈某驾驶轿车从高邮界首回仪征,行驶至高邮市天山南茶段,在避让一辆大货车时,突然感觉撞到了什么,当他刹车时已发现有两人倒地,陈某要报警时,却将手机弄湿了。路过的面包车司机帮他报了警。

当陈某向警方陈述以上事故发生的经过时,警方发现陈某出现神情恍惚等症状,怀疑其涉嫌吸毒。面对审讯,陈某始终不承认吸过毒。办案民警通过公安网查询,陈某以前就有吸食冰毒的历史。办案民警当即对其血液及尿样检测,尿检呈阳性,证实陈某事发前服用过冰毒。

在铁的事实面前,陈某终于交待自己在4月22日夜开车感到疲劳,在扬州吸食了一次冰毒。

据警方从驾驶电动车的死者徐某的儿子口中得知,4月26日,父亲徐某到天山某快递公司上班,晚上跟同事一起吃的饭,吃过后骑电动三轮车沿新333省道回家,途中发生了事故。

据摩托车驾驶员谭某的同事介绍,4月26日下午5点半下班后,他们六个同事一起吃晚饭,其中五个人喝了两瓶白酒,谭某喝了有四两白酒,晚8点多钟,谭某独自骑摩托

车回家。最终警方从徐某的血液中检测出酒精含量高达290mg/100ml;谭某血液中检测出酒精含量为118.3mg/100ml;两名死者均为醉酒驾驶机动车。

责任认定:毒驾醉驾各自担责

在事故责任认定时,警方认为,毒驾醉驾各自担责,“陈某服用国家管制的精神药品驾驶灯光设施不全的微型客车在夜间上路行驶,在划分机动车道及非机动车道的道路上,未在机动车道内通行,且对前方路面情况观察疏忽,未按操作规范安全、文明驾驶,其行为违反了安全法有关条款规定,是引发事故的原因之一;谭某未戴安全头盔、未按规定取得机动车驾驶证、饮酒后驾驶未定期参加安全技术检验的二轮摩托车在夜间上路行驶,且未靠道路右侧通行,其行为违反了安全法有关条款之规定,也是引发事故的原因之一;两者为同等过错。另徐某醉酒后驾驶电动三轮车上路行驶,其行为违反了安全法有关条款之规定,但徐某的行为在本起事故中不起作用,不是引起事故发生的原因及过错。”

据悉,陈某因毒驾涉嫌交通肇事已被警方刑事拘留,目前案件正在进一步审理中。

又一起车祸

如皋一救护车 与混凝土车相撞 司机重伤,医生和护士骨折



救护车被撞得面目全非 通讯员供图

快报讯(通讯员 黄小强 王如海 记者 陈莹)前天下午,如皋市城北街道陆桥村附近,一辆救护车在运输病人返回医院途中与一辆混凝土搅拌车相撞,救护车上包括医务人员在内共5人不同程度受伤,其中驾驶员被困驾驶室,受伤严重。经过消防官兵近20分钟的奋力救援,被困人员被成功救出。昨日,记者从如皋交警大队获悉,除了救护车司机受伤严重,另有一名医生与护士轻微骨折,所幸的是病人和家属并无大碍。